
RELAÇÃO DAS MATÉRIAS PARA A “ORDEM DO DIA”
DA SESSÃO   ORDINÁRIA   DO DIA   20/08/2019

MATÉRIAS COM PRAZO VENCIDO - LOM

1 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

VETO  Nº  33/19 -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  VETO  TOTAL  AO
PROJETO  DE  LEI  Nº  123/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
RODRIGO  SIMÕES,  QUE  "DISPÕE  SOBRE  A  CASSAÇÃO  DE
ALVARÁ  DE  FUNCIONAMENTO  DE  ESTABELECIMENTOS  QUE
OCORREREM  CRIMES  EM  SUAS  DEPENDÊNCIAS,  CONFORME
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

VETO  Nº  34/19 -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  VETO  PARCIAL AO
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 36/2019, DE AUTORIA DO
VEREADOR RENATO ZUCOLOTO, QUE DISPÕE SOBRE NORMAS
EM DEFESA DOS CONTRIBUINTES NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO
PRETO.

MATÉRIAS EM REGIME DE “URGÊNCIA ESPECIAL”

3 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria simples

Substitutivo
 

PROJETO  DE  LEI  Nº  153/19 -  ALESSANDRO  MARACA,  JEAN
CORAUCI  -  ESTABELECE  NORMAS  PARA  O  SERVIÇO  DE
ATENDIMENTO MÉDICO  DE  URGÊNCIA QUANTO A REMOÇÃO
DE  PACIENTE  PARA  HOSPITAIS  PRIVADOS  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

4 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

PROJETO DE LEI Nº 154/19 - PREFEITO MUNICIPAL - AUTORIZA
A  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  RIBEIRÃO  PRETO  A  ABRIR
CRÉDITO ESPECIAL, NO VALOR DE R$ 252.525,66 (DUZENTOS E
CINQUENTA E DOIS MIL, QUINHENTOS E VINTE E CINCO REAIS
E SESSENTA E SEIS CENTAVOS), PARA ATENDER A NECESSIDADE
DE  ADEQUAÇÃO  ORÇAMENTÁRIA,  INCLUSÃO  E
REMANEJAMENTO  ENTRE  NATUREZA  DE  DESPESA  NAS
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
ESPORTES,  NO ORÇAMENTO DO CORRENTE EXERCÍCIO E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

5 - 1ª E 2ª DISCUSSÕES

Maioria absoluta

PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  62/19 -  PREFEITO
MUNICIPAL  -  AUTORIZA  A  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE
RIBEIRÃO  PRETO  A  CONCEDER  DIREITO  REAL  DE  USO  À
FUNDAÇÃO DE RIBEIRÃO PRETO APOIANDO A RECUPERAÇÃO
DE VIDAS - RAREV E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

DEMAIS MATÉRIAS

6 - 2ª DISCUSSÃO PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  71/19 -  PREFEITO



Maioria absoluta MUNICIPAL - INSTITUI O PROGRAMA FIQUE EM DIA RIBEIRÃO
II,  DESTINADO  À  REGULARIZAÇÃO  DE  DÉBITOS  JUNTO  À
FAZENDA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO.

7 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  43/19 -  MESA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL -  CONVOCA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DO  MEIO
AMBIENTE, DRA. SÔNIA VALLE WALTER BORGES DE OLIVEIRA,
PARA PRESTAR  ESCLARECIMENTOS  SOBRE  O  CUMPRIMENTO
DA  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  2842/2017  -  IPTU  VERDE
(REQUERIMENTO Nº 4660/2019 - VEREADOR JEAN CORAUCI).

8 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria simples

PROJETO  DE  LEI  Nº  142/19 -  LINCOLN  FERNANDES  -
ESTABELECE  COMO  POSTURA  MUNICIPAL  NORMAS  DE
LIMITAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE CARGOS EM PROVIMENTO
EM COMISSÃO E DESIGNAÇÕES DE SERVIDORES,  CONFORME
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

9 - 1ª DISCUSSÃO

Maioria absoluta

Substitutivo
 5 Emendas

 

PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  63/19 -  PREFEITO
MUNICIPAL  -  DISPÕE  SOBRE  A  REESTRUTURAÇÃO  DO
INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  DOS  MUNICIPIÁRIOS  DE
RIBEIRÃO PRETO - IPM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

10 - 1ª DISCUSSÃO

Maioria absoluta

PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  65/19 -  PREFEITO
MUNICIPAL  -  DISPÕE  SOBRE  AS  NORMAS  GERAIS
URBANÍSTICAS  PARA  A  INSTALAÇÃO  NO  MUNICÍPIO  DE
RIBEIRÃO PRETO DE ESTRUTURAS DE SUPORTE DAS ESTAÇÕES
TRANSMISSORAS  DE  RADIOCOMUNICAÇÃO  (ETR)  E
EQUIPAMENTOS AFINS, AUTORIZADOS E HOMOLOGADOS PELA
AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES E  DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

LINCOLN FERNANDES
Presidente


